
Bijlage 2: Bewijsvoering ondertekeningsbevoegdheid
Let op! De bewijsvoering dient aangetoond te worden voor de individuele penhouder en elke partner binnen een eventueel consortium.

De ondertekenaar(s) van deze aanvraag (zowel voor de individuele penhouder als voor elke partner binnen een eventueel consortium) toont aan dat hij bevoegd of gemachtigd is zijn onderneming te binden voor de uitvoering van deze opdracht. De bevoegdheid is toegewezen op naam of is toegewezen op functie voor zover kan aangetoond worden dat de ondertekenaar deze functie kreeg toegewezen.
Ondernemingen die een aanvraag indienen als natuurlijk persoon, vermelden dit in hun aanvraagformulier en ondertekenen persoonlijk of ondertekenen een volmacht voor de indiener van de aanvraag.

Ondernemingen met rechtspersoonlijkheid voegen een bewijsvoering toe die bestaat uit:

· Een kort verslag of schema van de chronologische stappen in de bewijsvoering 

· Documenten ter staving van de ondertekeningsbevoegdheid, o.a.:
· Uittreksels uit het Belgisch Staatsblad

· Ondertekende en gedagtekende verslagen

· Volmacht (waarvoor  VDAB een ingescand ondertekend en gedateerd document aanvaardt, waarvan het origineel beschikbaar wordt gehouden en op elk ogenblik kan opgevraagd worden).
Voor de volmachten geldt dat er ook een bewijsvoering wordt aangereikt voor de volmachtgevers. 

In de aangereikte documenten markeert de aanvrager de passages die relevant zijn voor de bewijsvoering en voegt hij een volgnummer toe, dat refereert naar het verslag of het schema van de bewijsvoering.

Aandachtspunt: waar de statuten voorzien dat meerdere bestuurders of mandatarissen een verbintenis moeten ondertekenen, moeten in de aanvraagdocumenten alle vereiste handtekeningen zijn opgenomen.


