Participatie OCMW-cliënten aan OKOT-trajecten


Onderwijskwalificerende trajecten met VDAB-opleidingscontract (OKOT)
Competenties én een diploma voor een knelpuntberoep

A. Basisinformatie OKOT

Wat?
In een onderwijskwalificerend opleidingstraject met VDAB-opleidingscontract verwerven werkzoekenden de competenties om een knelpuntberoep uit te oefenen én behalen ze een diploma, en dit in functie van een duurzame tewerkstelling. 

Vergoedingen voor de werkzoekende cursist 
· De opleiding is gratis als de werkzoekende aan de instapvoorwaarden op vdab.be/diplomaviavdab voldoet. 
· De cursist krijgt een VDAB-opleidingscontract voor het aantal uren les dat hij volgt. Hij ontvangt de vergoedingen die hieraan verbonden zijn en behoudt zijn (werkloosheids)uitkering (zie vdab.be/opleidingen/opleidingspremies). 
· De eventuele inschrijvingsgelden en het leermateriaal worden terugbetaald door VDAB.
Welke studiebewijzen kan de werkzoekende behalen? 
	Secundair onderwijs: 
*Diploma secundair via:
                -7de jaar BSO
-Tweedekans (secundair volwassenen) onderwijs 
*Certificaat secundair na secundair (Se-n-Se) 
	 Hoger onderwijs: 
*Graduaat = hoger beroeps onderwijs (HBO) 
*Professionele bachelor (PBA)




Voor wie? 
Werkzoekenden
· die hun kansen op werk willen vergroten door voor één van de betrokken knelpuntberoepen te kiezen, maar die niet beschikken over het vereiste diploma en de vereiste competenties.
· die voldoen aan de instapvoorwaarden op vdab.be/diplomaviavdab.
Aandachtspunten:
· Een OKOT en een traject tijdelijke werkervaring kunnen niet gecombineerd worden.
· OKOT zijn zware trajecten. Het gaat om een voltijdse studie in dagonderwijs. Het aantal uren les kan oplopen tot 40 uur per week. Het traject duurt 1 tot 3 jaar. Werkzoekenden moeten dus zeer gemotiveerd zijn om het vol te houden. Daarom worden ze grondig gescreend.
Waar vind ik een overzicht van de OKOT? 
Op vdab.be/diplomaviavdab . Klik op :
*‘Ik wil een studie secundair onderwijs volgen’ of 
*‘Ik wil een studie hoger onderwijs of Se-n-Se volgen’.

Waar vind ik meer info?
· Op vdab.be/diplomaviavdab
· Bij de netwerkmanager lokale besturen van jouw provincie.
B. Flow  voor participatie OCMW-cliënten aan OKOT-trajecten

1. Info krijgen over opleiding

OCMW-cliënten, zowel degene die al ingeschreven zijn als werkzoekende, als degene die dit nog niet zijn, kunnen info inwinnen over een OKOT via een gesprek met een VDAB-bemiddelaar of via een infosessie. De contactgegevens van de bemiddelaars zijn vermeld bij elke opleiding vermeld in de opleidingengids. Zij kunnen aangeven wanneer er infosessies zijn.
De cliënten kunnen hier op eigen initiatief aan deelnemen of toegeleid worden door het OCMW. Het is belangrijk dat het OCMW de potentiële kandidaten de correcte info geeft over de instapvoorwaarden (zie vdab.be/diplomaviavdab) en indien mogelijk al nagaat of de potentiële kandidaat hieraan voldoet (excl. de voorwaarde i.v.m. screening). De MA/ATB kan hierover afstemmen met de VDAB-bemiddelaar.

2. Kandidaatstelling opleiding

Een OCMW-cliënt kan zich kandidaat stellen via de opleidingengids of via de VDAB-bemiddelaar vermeld als contactpersoon in de opleidingengids.

[bookmark: _GoBack]De VDAB-bemiddelaar onderneemt enkel verdere stappen n.a.v. de kandidaatstelling, als de MA/ATB formeel akkoord gegaan is met de kandidaatstelling, en zijn contactgegevens aan VDAB heeft bezorgd. Hier vind je het formulier. Indien de cliënt nog niet ingeschreven was als werkzoekende, wordt hij na het formeel akkoord van de MA/ATB ingeschreven n.a.v. zijn kandidaatstelling.
De MA/ATB zorgt voor een warme overdracht naar de VDAB-bemiddelaar, bij voorkeur via telefonisch contact. Hierbij wordt er zo veel mogelijk relevante informatie die te maken heeft met het traject naar werk van de cliënt tussen de MA/ATB en bemiddelaar bij VDAB uitgewisseld om zo een optimale begeleiding tijdens de opleiding en een optimale bemiddeling naar werk na de opleiding mogelijk te maken. 

3. Intakegesprek bij VDAB ifv gewenste opleiding:
a. motivatie?
b. randvoorwaarden (financieel, mobiliteit, kinderopvang, …)?
c. passend in traject naar werk?
d. leervermogen?
De VDAB-bemiddelaar brengt de MA/ATB op de hoogte van het resultaat van de screening + waarschijnlijke startdatum en -locatie.
De MA/ATB zorgt ervoor dat de kandidaat het 'attest van vrijstelling inschrijvingsgeld volwassenonderwijs' heeft.

4. Start opleiding

De VDAB-bemiddelaar brengt de MA/ATB op de hoogte dat de klant gestart is met de opleiding.

5. Begeleiding tijdens opleiding

De OCMW-cliënten worden op dezelfde manier begeleid als de overige VDAB-cursisten. Via hun login in Mijn Loopbaan voor Partners kunnen de OCMW’s het traject van de klant volgen.

6. Einde opleiding - begeleiding naar werk

De VDAB-bemiddelaar brengt de MA/ATB op de hoogte van het resultaat van de opleiding (geslaagd/niet geslaagd/vroegtijdig stopgezet door VDAB). Verdere begeleiding wordt opgenomen op maat van de klant door VDAB of OCMW. De VDAB-bemiddelaar en de MA/ATB stemmen hierover af.
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